# ГРУППОВОЙ ТУР «СОКРОВИЩЕ МЕЧТЫ»

# 03 ДНЯ/02 НОЧИ

### ДЕНЬ - 01 АЭРОПОРТ / СИГИРИЯ

Прибытие и трансфер в Сигирию. Обед по Вашему желанию. По пути в Сигирию рекомендуем Вам подняться



к горной крепости- Сигирия. Сигирия была построена царем Кассапой І,убившим своего отца, а древняя крепость с остатками дворца, являющаяся объектом Всемирного наследия, окружена остатками обширной сети садов и бассейнов. Развалины города Сигирия, располагаются на склонах у горы высотой 370 м над уровнем моря, со всех сторон, окруженная джунглями. Этот пик называется Львиной скалой. Входом в город была огромная пасть льва, от которого сейчас сохранились только лапы. По окончанию экскурсии - регистрация в отеле Сигирии, где Вам предстоит поужинать и переночевать.

# ДЕНЬ - 02 СИГИРИЯ/ДАМБУЛЛА / КАНДИ

После завтрака - поездка в город Канди. По пути Вы посетите пещерные храмы Дамбуллы, Сад Специй и

Фабрику Батика. Горный Пещерный Храм — Дамбуллы, пожертвованный королем Валагамбаху, датируется 1-м веком до нашей эры и состоит из 5 пещер. Здесь находится самая большая коллекция статуй Будды, многим из которых уже 2000 лет. Посетители в восторге от фресок, украшающих стены и потолок — это настоящая сокровищница настенной храмовой живописи. С левой стороны на потолке отображены главные моменты жизни Будды: его рождение, отречение от царской жизни, прозрение, семь недель после озарения, чтение первой проповеди, уход в блаженство Нирваны. Остатки штукатурки со следами краски снаружи пещер



указывают на то, что храм представлял собой сплошную галерею живописи. <u>После, Вы посетите Сад Специй в Матале</u>. Сад в Матале - это собрание не только растений-пряностей, но и тех, которые используются в медицине: гвоздика, куркума, перец, ваниль, сандал, кардамон и многие другие. Здесь можно не просто увидеть своими глазами экзотические травы и деревья, но и также продемонстрируют приготовление



различных препаратов. Также Вы увидите самое «дорогое» дерево в мире — сандаловое дерево! Для получения ароматических масел используются деревья старше 30 лет. Прогулка по удивительному саду обычно заканчивается в местной лавке, где представлен ассортимент товаров кремы, маски, аюрведические препараты и, конечно, специи. Далее Вы также посетите Фабрику Батика в Матале. Батик - национальное ланкийское ремесло. В результате кропотливого, изнурительного искусства, рождаются невероятной красоты ткани. Вам представится возможность воочию увидеть, какой большой труд стоит за

пестрыми материалами и узнать технологию получения батика.После, Вы проследуете в город Канди, основанный в XIV веке. Этот город был последней столицей Шри-Ланкийских королей и известен как один из священных буддистских городов. Тут место нахождения Храма Зуба Будды (Шри-Далада-Малигава). В 1988 году город включён в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Многие легенды, традиции и фольклор все еще бережно здесь хранятся. Рекомендуем Вам объехать вокруг Озеро Канди, которое было

основано последним сингальским королем Шри Викрам Раджасингом в 1798г. Вечером Вас ждет городская экскурсия по городу Канди, включающая в себя обзор верховья озера, Базарной площади, Храма Зуба Будды, а также вечернее культурное шоу, сопровождаемое традиционным Шри-Ланкийским танцем. Поужинать и переночевать Вам предстоит в Канди.

# ДЕНЬ-03 КАНДИ / ПИННАВЕЛА /Забронированный пляжный отель

После завтрака предлагаем Вам <u>посетить Королевский Ботанический Сад в Перадении</u>, который по праву



считается лучшим в Азии. Созданный в 1821г, сад расположен в излучине реки Махавели — самой крупной реки Шри-Ланки. Лучшие садоводы Шри Ланки разбили огромную холмистую территорию на парковые зоны. Контраст цветовой гаммы декоративных и цветущих деревьев, большинство которых цветет в засушливое время года, очаровывает посетителей. Одна из удивительных зон — коллекция комнатных растений (750 видов), достоинством которых являются уникальные формы листьев и многообразие расцветок. Но главный аттракцион сада — декоративные орхидеи (около 100

видов). Сад славится коллекцией из 175 видов пальм, которые не только украшают ландшафт, но и снабжают человека всем необходимым: едой, одеждой, укрытием, топливом...Кроме декоративных и полезных растений в саду есть аллея мемориальных деревьев, посаженных главами государств и выдающимися людьми, посетившими страну. Первое мемориальное дерево было посажено королем Эдуардом Седьмым – дерево-Бо. Второе, цейлонское железное дерево – национальный символ Шри-Ланки, посадил русский

царь Николай II в 1891 году. Оставили свой след и Юрий Гагарин, и Маршал Тито, и Индира Ганди, а также многие другие. Неотъемлемой частью сада являются летучие лисицы, гроздьями свисающие с высоких деревьев.Помимо тропической флоры и фауны, туристов привлекает висячий мост через Махавели, ведущий к Школе тропической архитектуры, где ученые исследуют лекарственные травы и пряности. Примечательно и здание университета Шри-Ланки, выполненное в старом кандианском стиле, и его территория, обрамленная парком и разделенная рекой на две части. Затем Вы



направитесь в Ваш пляжный отель, по дороге в который советуем посетить Слоновий питомник в Пиннавеле. Приют был открыт в 1975 году Департаментом по охране дикой природы Шри-Ланки на территории кокосовой плантации на реке Маха Ойа. Одной из задач приюта является воссоздание естественной среды обитания слонов, тем не менее, существуют некоторые отклонения, например, слонов дважды в день отправляют на купание, всех слонят до 3 лет кормят из бутылочек. Приют стал очень популярным местом среди туристов. Основным развлечением является купание слонов, также существует возможность контакта с животными. По завершению экскурсии - отдых в Вашем пляжном отеле.

#### В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:

- 1. Стоимость проживания на базе полупансиона
- 2. Стоимость перевозки в автомобиле повышенной комфортности с кондиционером в течение тура
- 3. Обслуживание русскоговорящего гида в течение тура
- 4. Стоимость действующих государственных налогов
- 5. Страховка

#### В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:

- 1. Ланч в течение тура ( по желанию)
- 2. Личные расходы, такие как: напитки, прачечная, телефонные звонки, и т.д.
- 3. Разрешения для Видео /Кино Камеры.
- 4. Чаевые и услуги носильщика
- 5. Входные билеты по программе, в том случае, если не выкуплены были заранее.